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Uroczystość Wszystkich Świętych 
 

 
 

Apokalipsa Św. Jana 7,9-10 
 

„Potem ujrzałem: a oto wielki tłum, którego nie mógł nikt policzyć, z każdego narodu 
i wszystkich pokoleń, ludów i języków, stojący przed tronem i przed Barankiem. Odziani 
są w białe szaty, a w ręku ich palmy. I głosem donośnym tak wołają: Zbawienie u Boga 
naszego, Zasiadającego na tronie i u Baranka.” 
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„Duch "Ożywiciel" a zwycięstwo nad śmiercią” 
 

1. «Tak bowiem Bóg umiłował świat, że Syna swego Jednorodzonego dał, aby każdy, kto 
w Niego wierzy, nie zginął, ale miał życie wieczne» (J 3, 16). Te słowa z Ewangelii św. 
Jana mówią, że dar «życia wiecznego» jest ostatecznym celem pełnego miłości zamysłu 
Ojca. Dar ten pozwala nam dzięki łasce uczestniczyć w niezmierzonej komunii miłości 
Ojca, Syna i Ducha Świętego: «A to jest życie wieczne: aby znali Ciebie, jedynego 
prawdziwego Boga, oraz Tego, którego posłałeś, Jezusa Chrystusa» (J 17, 3). 
«Życie wieczne», którego źródłem jest Ojciec, przekazuje nam w pełni Jezus w tajemnicy 
paschalnej poprzez dar Ducha Świętego. Otrzymując je, uczestniczymy w ostatecznym 
zwycięstwie, które zmartwychwstały Jezus odniósł nad śmiercią. «Śmierć zwarła się  
z życiem — głosi liturgia — i w boju, o dziwy, / Choć poległ Wódz życia, króluje dziś 
żywy» (Sekwencja Niedzieli Wielkanocnej). W tym decydującym wydarzeniu zbawczym 
Jezus obdarza ludzi «życiem wiecznym» w Duchu Świętym. 
 
2. W ten oto sposób, przekraczający wszelkie oczekiwania, Chrystus — gdy nadeszła 
«pełnia czasów» — spełnia obietnicę «życia wiecznego», która od początku świata była 
wpisana przez Ojca w stworzenie człowieka na Jego obraz i podobieństwo  
(por. Rdz 1, 26). 
Jak mówią słowa Psalmu 104, człowiek doświadcza, że życie we wszechświecie,  
a zwłaszcza jego własne życie bierze początek z «tchnienia» przekazanego przez Ducha 
Pańskiego: «Gdy skryjesz swe oblicze, wpadają w niepokój; / gdy im oddech odbierasz, 
marnieją / i powracają do swojego prochu. / Stwarzasz je, gdy ślesz swego Ducha /  
i odnawiasz oblicze ziemi» (w. 29-30). 
Komunia z Bogiem, dar Jego Ducha, dla narodu wybranego staje się coraz bardziej 
gwarancją życia, które nie ogranicza się do egzystencji ziemskiej, lecz w sposób 
tajemniczy wychodzi poza nią i ją przedłuża w nieskończoność. 
W trudnym okresie niewoli babilońskiej Pan budzi nadzieję swego ludu, zapowiadając 
nowe i ostateczne przymierze, które będzie przypieczętowane obfitym wylaniem Ducha 
(por. Ez 36, 24-28): «Oto otwieram wasze groby i wydobywam was z grobów, ludu mój,  
i wiodę was do kraju Izraela, i poznacie, że Ja jestem Pan, gdy wasze groby otworzę  
i z grobów was wydobędę, ludu mój. Udzielę wam mego ducha po to, byście ożyli»  
(Ez 37, 12-14). 
Tymi słowami Bóg zapowiada mesjańską odnowę Izraela po cierpieniach niewoli. 
Występujące w nich symbole pozwalają opisać drogę, jaką wiara Izraela powoli zbliża się 
do intuicyjnego zrozumienia prawdy o zmartwychwstaniu ciała, które będzie 
urzeczywistnione przez Ducha na końcu czasów. 
 
3. Prawda ta utrwaliła się w epoce bezpośrednio poprzedzającej przyjście Jezusa 
Chrystusa (por. Dn 12, 2; 2 Mch 7, 9-14. 23. 36; 12, 43-45), który potwierdza ją 
stanowczo, gdy czyni wyrzuty tym, którzy jej zaprzeczali: «Czyż nie dlatego jesteście  
w błędzie, że nie rozumiecie Pisma ani mocy Bożej?» (Mk 12, 24). Według Jezusa wiara 
w zmartwychwstanie opiera się bowiem na wierze w Boga, który «nie jest (...) Bogiem 
umarłych, lecz żywych» (Mk 12, 27). 
Co więcej, Jezus łączy wiarę w zmartwychwstanie ze swoją Osobą: «Ja jestem 
zmartwychwstaniem i życiem» (J 11, 25). W Nim bowiem, dzięki misterium Jego śmierci  
i zmartwychwstania, spełnia się Boża obietnica daru «życia wiecznego», który oznacza 
pełne zwycięstwo nad śmiercią: «Nadchodzi bowiem godzina, w której wszyscy, którzy 
spoczywają w grobach, usłyszą głos Jego: a ci, którzy pełnili dobre czyny, pójdą na 
zmartwychwstanie życia» (J 5, 28-29). «To bowiem jest wolą Ojca mego, aby każdy, kto 
widzi Syna i wierzy w Niego, miał życie wieczne. A Ja go wskrzeszę w dniu ostatecznym» 
(J 6, 40).                                                                                                                  >>>>> 
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4. Ta obietnica Chrystusa urzeczywistni się więc w sposób tajemniczy na końcu czasów, 
kiedy powróci On w chwale i będzie «sądził żywych i umarłych» (2 Tm 4, 1; por. Dz 10, 
42; 1 P 4, 5). Nasze śmiertelne ciała ożyją wówczas dzięki mocy Ducha, który został nam 
dany jako «zadatek naszego dziedzictwa w oczekiwaniu na odkupienie»  
(Ef 1, 14; por. 2 Kor 1, 21-22). 
Nie należy jednak sądzić, że życie po śmierci zaczyna się dopiero po ostatecznym 
zmartwychwstaniu. Poprzedza je bowiem ów szczególny okres, który zaczyna się  
w momencie śmierci fizycznej. W tej fazie pośredniej, podczas gdy ciało ulega rozkładowi, 
«żyje i trwa duchowy pierwiastek, obdarzony świadomością i wolą, a zatem 'ludzkie ja' 
trwa, chociaż pozbawione jest w tym czasie ciała» (Sacra Congregatio pro doctrina 
fidei, De quibusdam quaestionibus ad eschatologiam spectantibus, 17 maja 1979: AAS 71 
[1979], 991). 
Wierzący mają dodatkowo pewność, że ich ożywcza więź z Chrystusem nie może zostać 
zerwana przez śmierć i trwa również na tamtym świecie. Jezus powiedział bowiem: «Kto 
we Mnie wierzy, choćby i umarł, żyć będzie» (J 11, 25). Kościół wyznawał tę wiarę 
zawsze i wyraził ją w sposób szczególny w modlitwie pochwalnej, którą kieruje do Boga  
w jedności ze wszystkimi świętymi, oraz w modlitwie błagalnej za zmarłych, którzy jeszcze 
nie zostali w pełni oczyszczeni. Z drugiej strony Kościół uczy szacunku dla doczesnych 
szczątków każdej ludzkiej istoty, należnego im zarówno ze względu na godność osoby, do 
której należały, jak i na cześć dla ciał tych, którzy przez chrzest stali się świątynią Ducha 
Świętego. Świadczy o tym liturgia obrzędów pogrzebowych oraz kult relikwii świętych, 
który uformował się już od pierwszych wieków. W ich kościach — mówi św. Paulin z Noli 
— «nie brakuje nigdy obecności Ducha Świętego, który jest źródłem żywej łaski dla 
świętych grobów» (Carme XXI, 632-633). 
 
5. I tak Duch Święty jawi się nam jako Duch życia nie tylko we wszystkich fazach 
doczesnej egzystencji, ale także w tym stadium, które po śmierci poprzedza pełnię życia 
obiecanego przez Pana również dla naszych śmiertelnych ciał. Dzięki Niemu właśnie 
dokonamy w Chrystusie naszego ostatecznego «przejścia» do Ojca. Św. Bazyli Wielki 
pisze: «Ten, kto pomyśli uważnie, zrozumie, że również w momencie oczekiwanego 
objawienia się Pana z nieba nie zabraknie Ducha Świętego, wbrew temu, co niektórzy 
uważają; będzie On również obecny w dniu ukazania się Pana, kiedy będzie sądził świat 
w sprawiedliwości, jako błogosławiony i jedyny władca» (Duch Święty, XVI, 40). 
 
Jan Paweł II (Katecheza wygłoszona podczas audiencji generalnej 28.10.1998) 

www.opoka.org.pl 
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JUBLIEUSZ ROKU 2025  
Wielkimi krokami zbliża się już rok 2025, a wraz z nim Jubileusz Roku Świętego.  

Od ponad miesiąca modlimy się w naszym kościele o dobre przeżycie Jubileuszu.  
CO TO JEST JUBILEUSZ? 

W Kościele Katolickim Jubileusz lub Rok Jubileuszowy to czas odpustu zupełnego, 
czas pojednania, nawrócenia i odpuszczenia grzechów. Nazwa właśnie pochodzi od 
hebrajskiego słowa Jobel i oznacza dokładnie kozioł, a odnosi się do rogu kozła, 
używanego w świętych ceremoniach religijnych. Rok Jubileuszowy zatem jest przede 
wszystkim Rokiem Chrystusa. Wywodzi się to ze Starego Testamentu, z księgi proroka 
Izajasza, gdzie Chrystus jest tym, który wypełnia starożytny jubileusz, przychodząc jako 
ten, który „obwieszcza Rok Miłosierdzia Pana”. 
Jubileusz potocznie jest też zwany Rokiem Świętym nie tylko dlatego, że rozpoczyna się  
i kończy podniosłymi ceremoniami oraz że jego trwanie naznacza też wiele ważnych 
uroczystości. Jest on bowiem również po to, by promować świętość życia i do tej 
świętości zachęcać. Rok Jubileuszowy może być zwyczajny, czyli odbywający się 
regularnie co określony czas, obecnie co 25 lat, lub nadzwyczajny, ze względu na 
wyjątkowe wydarzenia bądź rocznice. Tak oto ostatni Jubileusz zwyczajny odbywał się  
w roku 2000 i przewodniczył mu papież św. Jan Paweł II. Niektórzy papieże także 
dodatkowo ogłaszali Rok Jubileuszowy Nadzwyczajny. Jubileusz Nadzwyczajny ogłosił 
papież Franciszek w roku 2015 ze względu na wydarzenia w Syrii i był to Rok 
Miłosierdzia.   
Historia Roku Jubileuszowego sięga XIII wieku. Wówczas papież Bonifacy VIII swoją 
papieską bullą ustanowił pierwszy Rok Jubileuszowy. Głosiła ona całkowity odpust dla 
tych osób, które w roku 1300 miały odwiedzić Bazylikę Świętego Piotra i Bazylikę 
Świętego Pawła za Murami, przy czym mieszkańcy Rzymu mieli to uczynić trzydzieści 
razy w ciągu owego roku, zaś osoby, które nie pochodziły z Rzymu, piętnaście razy. 
Rok Jubileuszowy miał pierwotnie odbywać się co 100 lat. Jednakże w 1350 roku papież 
Klemens VI skrócił ten okres do 50 lat. Ostatecznie w XV wieku papież Paweł II ustanowił 
Jubileusz co 25 lat.  
JAK WYGLĄDA INAUGURACJA ROKU JUBILEUSZOWEGO 
Inauguracja Roku Jubileuszowego 2025 odbędzie się 24 grudnia 2024 roku,  a więc  
w Wigilię tegoż Jubileuszu. Wiąże się ona z wielką ceremonią otwarcia Świętych Drzwi 
Bazyliki Świętego Piotra w Watykanie. Na tę podniosłą uroczystość przybędzie zatem 
sam papież, trzymając w rękach srebrny młotek. Uderzy nim trzy razy w krzyż, który 
znajduje się na ścianie zamurowanych Świętych Drzwi. Krzyż ów zostanie zdjęty, ściana 
będzie rozebrana, a następnie papież uroczyście Drzwi otworzy. Pozostaną one zatem 
otwarte przez cały Rok Jubileuszowy. Ich zamknięcie nastąpi dopiero 24 grudnia 2025 
roku. 
Rok Święty zostanie zainaugurowany w katedrach i konkatedrach poszczególnych 
diecezji 29 grudnia bieżącego roku, a zakończony 28 grudnia 2025 roku. Jubileusz 
zakończy się zamknięciem Drzwi Świętych w Bazylice watykańskiej 6 stycznia 2026 roku. 
Wybrane motto Roku Jubileuszowego: „Pielgrzymi nadziei” jest bardzo aktualne w dobie 
niepewności i niepokojących wydarzeń na świecie. Pragnie przekazać przesłanie nadziei  
i ufności w przyszłość, zapraszając wierzących do wyruszenia w duchową podróż  
w kierunku większej świadomości Bożego miłosierdzia oraz głębszego zaangażowania  
w szerzenie miłości i współczucia na świecie. 
Jubileusz jest rokiem szczególnej łaski, odpuszczenia grzechów i należnych za nie kar, 
rokiem pojednania pomiędzy zwaśnionymi stronami. 
Jubileusz ten będzie nie tylko czasem pielgrzymowania do miejsc świętych, ale również 
okazją do osobistej i wspólnotowej refleksji nad tym, jak chrześcijańska nadzieja może 
przemieniać życie ludzi i społeczeństw. 

>>>>> 
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Modlitwa Jubileuszu 
Ojcze, który jesteś w niebie, niech wiara, którą nam dałeś w Twoim Synu 

Jezusie Chrystusie, naszym Bracie, i płomień miłości rozlany w naszych sercach 
przez Ducha Świętego, obudzą w nas błogosławioną nadzieję na przyjście Twojego 
Królestwa. Niech Twoja łaska przemienia nas w pracowitych siewców 
ewangelicznych ziaren, które będą zaczynem ludzkości i kosmosu, w ufnym 
oczekiwaniu nowego nieba i nowej ziemi, gdy moce Zła zostaną pokonane, a Twoja 
chwała objawi się na wieki. Niech łaska Jubileuszu ożywi w nas, Pielgrzymach 
nadziei, pragnienie dóbr niebieskich i rozleje po całej ziemi radość i pokój naszego 
Odkupiciela. Tobie Boże, błogosławiony po wsze czasy, niech będzie cześć  
i chwała na wieki. Amen                                                              Opracował ks. Piotr SDS 

 

***** Ⴕ ***** Żywy Różaniec ***** Ⴕ ***** 
 

Intencje Papieskie 2024: 
Listopad - Za osoby, które straciły dziecko 
Módlmy się, aby wszyscy rodzice, którzy opłakują śmierć syna lub córki, znaleźli wsparcie 
we wspólnocie i uzyskali od Ducha Pocieszyciela pokój serca 
Grudzień - Za pielgrzymów nadziei 
Módlmy się, aby ten Jubileusz umocnił nas w wierze, pomagając nam rozpoznać 
zmartwychwstałego Chrystusa w naszym życiu, i przemienił nas w pielgrzymów  
chrześcijańskiej nadziei. 

Różaniec za zmarłych 
Kościół zachęca do uczynków miłosierdzia nie tylko względem żywych, lecz również 
względem dusz cierpiących w czyśćcu. Chwalebną rzeczą jest modlić się za zmarłych. 
Możemy w taki sposób wyrazić miłość naszym bliskim, których kochaliśmy, a także tym 
wszystkim, którzy potrzebują naszej modlitwy, gdyż cierpią, oczyszczając się w czyśćcu, 
aby byli godni wejść na Ucztę Baranka. 
Maryja jest Królową dusz czyśćcowych. Kiedy pozdrawiamy Ją, wypowiadając słowa 
modlitwy Zdrowaś Maryjo..., Ona śpieszy z pomocą duszom, za którymi się wstawiamy. 
Przynosi im ochłodę, ukojenie w ich oczyszczającym cierpieniu, a także przyśpiesza czas 
przebywania z Bogiem w Jego domu. 
Każdy, kto modli się za dusze czyśćcowe, otrzymuje od tychże dusz natychmiastową 
pomoc. One nie mogą pomóc sobie samym, nie mogą też pomagać sobie nawzajem – są 
zdane na naszą pomoc, ale chętnie przychodzą z pomocą nam, którzy jesteśmy w drodze 
do nieba. Ich modlitwy będą nam towarzyszyć w godzinie naszej śmierci, kiedy przyjdzie 
nam stoczyć ostatni, ale najpotężniejszy bój z mocami ciemności. 
Módl się za dusze czyśćcowe. Otaczaj modlitwą tych, którzy wyświadczali ci dobro  
i odeszli już do Pana. Przychodź z pomocą duszom w czyśćcu tak często, jak to możliwe. 
Twoje modlitwy kieruj do Boga przez Serce Niepokalanej. Odmawiaj Różaniec w ich 
intencji. Jej zawierzaj owoc twoich modlitw. Możesz modlić się za te dusze, którym Maryja 
chce przyjść w danym dniu z pomocą. 
Każde twoje Zdrowaś, Maryjo... wypowiedziane sercem pełnym miłości przyniesie 
ulgę cierpiącym w czyśćcu. Okazując w taki sposób miłosierdzie, jednocząc się  
z duszami oczekującymi na wstąpienie do chwały Boga, doświadczysz komunii 
Kościoła. 
Dobrze jest modlitwę różańcową za dusze czyśćcowe odmawiać po zakończonej 
Eucharystii, przyjąwszy Ciało Chrystusa, kiedy jesteś napełniony łaską Bożą. Jednak 
każdy czas i każda chwila przeznaczona na Różaniec za zmarłych jest wskazana  
i właściwa. Módl się do twego Ojca w niebie, wierząc, że twoje modlitwy już zostały 
wysłuchane. Twoja ukryta modlitwa zostanie też nagrodzona. Pan zapewnia nas: 
Błogosławieni miłosierni, albowiem oni miłosierdzia dostąpią.                        www.niedziela.pl 
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INTENCJE MSZALNE - Listopad 2024 
Piątek 1 listopada Piątek 15 listopada 

800 Za + Adama Bochenka (1 gr.) 1800 
1) Za + ojca Stanisława Kojs w 2 rocz. śmierci 
2) Za + Adama Bochenka (15 gr.) 

1000 Za + Irenę Gwiazdowską w 3 rocz. śmierci Sobota 16 listopada 

1430 Za + Ryszarda Kęska 1800 
1) Za + męża Jana Gaura w 20 rocz. śmierci 
2) Za + Adama Bochenka (16 gr.) 

Sobota 2 listopada Niedziela 17 listopada 
800 W int. Członków Żywego Różańca 800 Za + Adama Bochenka (17 gr.) 

1200 Za + Adama Bochenka (2 gr.) 1000 
W int. Doroty Szałowskiej z okazji 70 rocz. 
urodzin 

1800 Za + Annę Wieczorek  1430 Za + Kazimierę w rocz. śmierci 
Niedziela 3 listopada Poniedziałek 18 listopada 

800 Za + Adama Bochenka (3 gr.) 800 

1) Za ++ polecanych w wypominkach 
listopadowych 
2) Za + Adama Bochenka (18 gr.) 

1000 Za + Annę Wieczorek Wtorek 19 listopada 

1430 Za + Helenę Mundt w 10 rocz. śmierci 800 
1) Za + Jana Hanusa w pamiątkę urodzin 
2) Za + Adama Bochenka (19 gr.) 

Poniedziałek 4 listopada Środa 20 listopada 

800 

1) Za ++ polecanych w wypominkach 
listopadowych 
2) Za + Adama Bochenka (4 gr.) 800 

1) Za ++ Członków Żywego Różańca 
2) Za + Adama Bochenka (20 gr.) 

Wtorek 5 listopada Czwartek 21 listopada 

800 

1) W int. emerytów, rencistów i chorych z 
naszej Parafii 
2) Za + Adama Bochenka (5 gr.) 1800 

1) Za ++ Marię i Konrada Miliczek 
2) Za + Adama Bochenka (21 gr.) 

Środa 6 listopada Piątek 22 listopada 
800 1) W int. Parafian 

2) Za + Adama Bochenka (6 gr.) 1800 
1) W int. Anny z okazji 85 rocz. urodzin 
2) Za + Adama Bochenka (22 gr.) 

Czwartek 7 listopada Sobota 23 listopada 

1800 

1) O nowe powołania kapłańskie, zakonne i 
misyjne 
2) Za + Adama Bochenka (7 gr.) 1800 

1) Za ++ z rodzin Koptoń i Stosik 
2) Za + Adama Bochenka (23 gr.) 

Piątek 8 listopada Niedziela 24 listopada 
1800 Za + Adama Bochenka (8 gr.) 800 Za + Anielę Krenczyk w 1 rocz. śmierci 
Sobota 9 listopada 1000 Za + Marka Dziub  

1800 
1) Za ++ rodziców Helenę i Jerzego 
2) Za + Adama Bochenka (9 gr.) 1430 Za + Adama Bochenka (24 gr.) 

Niedziela 10 listopada Poniedziałek 25 listopada 

800 
1) Za + Annę Wieczorek w 30 dzień po śmierci 
2) Za + Adama Bochenka (10 gr.) 800 

1) Za ++ polecanych w wypominkach 
listopadowych 
2) Za + Adama Bochenka (25 gr.) 

1000 Za + mamę Jolantę Bogacką w 3 rocz. śmierci Wtorek 26 listopada 

1430 Za + Konrada w pamiątkę urodzin 800 
1) Za ++ rodziców, braci i bratową 
2) Za + Adama Bochenka (26 gr.) 

Poniedziałek 11 listopada Środa 27 listopada 

800 

1) Za ++ polecanych w wypominkach 
listopadowych 
2) Za + Adama Bochenka (11 gr.) 800 Za + Adama Bochenka (27 gr.) 

Wtorek 12 listopada Czwartek 28 listopada 
800 1) W int. Parafian 

2) Za + Adama Bochenka (12 gr.) 1800 Za + Adama Bochenka (28 gr.) 
Środa 13 listopada Piątek 29 listopada 
800 1) W int. Czcicieli Matki Bożej Fatimskiej 

2) Za + Adama Bochenka (13 gr.) 1800 Za + Adama Bochenka (29 gr.) 

Czwartek 14 listopada Sobota 30 listopada 

1800 Za + Adama Bochenka (14 gr.) 1800 Za + Adama Bochenka (30 gr.) 
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Kącik kulinarny 
 

Wyborny indyk pieczony w sosie pomarańczowym 
 

SKŁADNIKI:  
60 dag mięsa indyka (najlepiej polędwiczek)  
1/2 szklanki soku pomarańczowego 
2 łyżki dżemu morelowego 
1 łyżka oliwy z oliwek 
3 plastry pomarańczy 
1/2 łyżeczki ziół prowansalskich 
1/2 łyżeczki słodkiej papryki 
1/2 łyżeczki kurkumy 
skórka otarta z pomarańczy 
sól, świeżo mielony czarny pieprz 
do podania świeży tymianek 

WYKONANIE: 
W miseczce przygotuj marynatę. Wlej sok pomarańczowy i oliwę z oliwek.  
Dodaj skórkę z pomarańczy i dżem morelowy. Dopraw solą, pieprzem, ziołami 
prowansalskimi, słodką papryką i kurkumą. Wymieszaj, aby wszystkie składniki się 
ze sobą połączyły. Indyka umyj i osusz. Przełóż do miski. 
Wlej marynatę. Miskę przykryj folią spożywczą i wstaw do lodówki na 30 minut. 
Piekarnik nagrzej do 180 stopni. Plastry pomarańczy pokrój na ćwiartki. 
Indyka wyjmij z lodówki i ułóż w formie do zapiekania. Polej marynatą i obłóż 
pomarańczą. 
Wstaw do piekarnika i piecz ok. 45 minut. W tym czasie 2-3 razy polej mięso 
marynatą. Wyjmij z piekarnika i udekoruj gałązkami świeżego tymianku. 
 

 

 

 Kącik humoru   
 

 

Kobieta telefonuje do mechanika: 
– Dzień dobry, chciałabym się umówić na 
przegląd auta. 
– Dobrze, jaki to samochód? 
– Mój. 
– A marka? 
– Marek ma swój. 
 
Co ma wspólnego łyżka z jesienią? 
– Je się nią. 
 
Kierowca ciężarówki przewozi wysoki 
towar. Po drodze zaklinował się pod 
mostem. Dzwoni na policję. Jeden z 
policjantów ogląda zaklinowana 
ciężarówkę i mówi: 
- I co, zaklinował się pan? 
A kierowca na to: 
- Nie, most wiozę i mi się paliwo skończyło. 

Podchodzi facet do kiosku i do "babci" 
siedzącej w środku mówi : 
- Poproszę zapałki. 
Babcia nic. 
Facet mówi głośniej - Poproszę zapałki. 
Babcia nic. 
W końcu facet prawie krzyczy - Zapałki 
poproszę! 
Na to Babcia. 
- Co pan tak krzyczy, przecież nie jestem 
głucha -  już daję -  z filtrem 
czy bez? 
 
Katechetka pyta Jasia: 
– Jasiu, kiedy Adam i Ewa byli w raju? 
– Jesienią. 
– Dlaczego akurat jesienią? 
– Bo wtedy jest najwięcej jabłek! 
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HARMONOGRAM SPRZĄTANIA KOŚCIOŁA  

Sobota 2 listopad 2024 

Krzepina Ryszarda 

Suchanek Marzanna 

Bubała Celina 

Sobota 16 listopad 2024 

Zaczek Katarzyna 

Zaczek Mirosława 

Goliasz-Celder Magdalena 

Sobota 30 listopad 2024 

Kawka Zofia 

Wróblewska Zofia 

Tyrała Janina 

Sosna Jadwiga 

Sobota 14 grudzień 2024 

Piwowarczyk Ilona 

Górska Aleksandra 

Przybyła Ewelina 

Przygotowania przed Bożym Narodzeniem 

Górny Grażyna 

Wawrzynek Agnieszka 

Jamka Monika 

Sobota 4 styczeń 2025 

Kołodziejczyk Krystyna 

Świerczyńska Małgorzata 

Rzepiak Danuta 

Sobota 18 styczeń 2025 

Kubis Karolina 

Kubis Lidia 

Juroszek Agnieszka 

Sobota 1 Luty 2025 

Kędzia Irena 

Majowska Dorota 

Kamińska Gabriela 

Sobota 15 Luty 2025 

Lebek Sylwia 

Lebek Marek 

Zbroja Agnieszka 
 

Jeżeli danej grupie podany termin nie odpowiada to proszę zamienić się między grupami we 
własnym zakresie (harmonogram również na stronce parafialnej) 
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